



[Onlinemøde] Landsbestyrelsen 2016

Bestyrelsesmøde d. [Dato 31.10.2016]

1. Formalia

Tilstedeværende:	Landsbestyrelsesmedlemmer: Sarah Chehri Johan Egholk Emmeli Fredsgaard Ravnkilde Mikkelsen Sanne Friis Højland Torsten Vinding Merinder Caroline Juhl Arnbjerg-Nielsen Agnethe Neergaard Fallesen
Valg af ordstyrer:	Sarah Chehri
Valg af referent:	Caroline Arnbjerg
Godkendelse af dagsorden:	Dagsorden godkendt
Tidsramme	17-19, 2 timer

2. Godkendelse af dagsorden

	Dagsorden godkendes
--	---------------------

3. Godkendelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde

	godkendt
--	----------

4. Puljeansøgninger

Ansøgning 1: Deltagelse i COP22	<u>Beløb:</u> 3075 kr. <u>Beslutning:</u> Beløbet bevilges Caroline kontakter.
Ansøgning 2: Transport	<u>Beløb:</u> 390 kr. <u>Beslutning:</u> Beløbet bevilges Johan kontakter.

5. Overleveringsweekend

Indhold:	Program for overleveringsweekend diskuteres og praktiske opgaver
-----------------	--



fordeles.

6. Praktikant forår 2017

Orientering

Mikael foreslår, at vi får en praktikant i foråret til at fokusere på fundraising og organisationsudvikling. Praktikanten kommer til at være tilknyttet Mikael.
Bestyrelsen bakker op.

7. PIT

Dagsordenspunktet er lukket.

8. GF evaluering

Pkt.'et flyttes til næstkommende møde (overleveringsweekenden)

9. Mail fra Wonderful Copenhagen ang. Afholdelse af AM/MM

Pkt'et flyttes til næstkommende møde (overleveringsweekend)

9. Exchange Lokalgruppe Kbh

Per og Mette har sendt en mail angående udfordringer i København. Der mangler engagement hvilket har resulteret i aflysninger af exchange-ophold samt problemer med indlogering. Der er ingen der ønsker at overtage posten som LAL i København. Per og Mette efterspørger hjælp fra landsbestyrelsen til at stabilisere lokalafdelingen og genskabe motivationen.
Der er i landsbestyrelsen en opfattelse af at dette har været en udfordring i længere tid.

Vi foreslår at der gives midler til at Per og Mette kan tage til København og deltage i et møde med gruppen i København sammen med sekretariatet. Vi anerkender at der er behov for at identificere barriere samt hvad der kan gøres ved motivationen. Sanne og Emmeli vil gerne tage med.

10. 3om1

Dagsordenspunktet er lukket.



IMCC

[Onlinemøde] Landsbestyrelsen 2016

Bestyrelsesmøde d. [Dato 31.10.2016]

10. Kald til CSW61 i New York

Udvælgelse &
dækning fra
IMCC

IMCC har fået 2 pladser til CSW61. Emmeli sender kald ud d. 2. november med deadline d. 10. november. Der udvælges herefter repræsentanter fra IMCC til CSW61 på overleveringsweekenden.

11. Any other businesses

12. To-do's

Evaluering af GF udskydes til fortkommende bestyrelsesmøde.